

Ünnepélyes gyémántlakodalom

a Budapest, Székely Bertalan utcai gyülekezetben

Házasságkötésük 60.

Évfordulóját ünnepelte Erdélyi Lászlás és neje, Kelemen Ilona, akik 1952. március 10-én kötötték Isten és a gyülekezet számára előttük hűségget egymásnak.

A jeles évfordulós ünnepélyre a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet képviselőjében került sor, ahová eljöttek testvéreink családtagjai, barátai, hittestvérei és a meghívott vendégek.

Erdélyi

Lászlás és kedves feleségétől hűrom gyermekkel ajdotta meg az Ásr: KIjra, Lászlás és Ágnes.

Szabó Ottó - a gyülekezet egyik presbitere - bevezetőben

Ármteli szavakkal köszöntötte az ünnepelő házaspárt: "ÉzPéldaköpeinké vjltatok mindketten az Ávek során! TisztelÁnk és becsÁláÁnk benneteket!"

A csalÁjd minden jelenlevő tagja Ánekkal, zenesÁjmmal dicsőÁ-tette

Istent, és gratulÁlt, szeretettel vette kÁrÁl őket. NyÁiri IstvÁjn előadÁmúvÁsz kÁltemÁnyel kÁszÁntÁtte az Ánnepeltek. Dr. AbahÁzi AttilÁjnÁ mÁly ÁtÁÁssal szavalt el Erdélyi Lászlás erre az alkalomra Árt versÁt.

Dr. Tokics Imre, a gyülekezet lelkesze igehirdetÁsÁben kiemelte:

ÉzA

csalÁjd és a szolgálát nem szakÁ-thatÁ el egymÁjstÁ. Erdélyi Lászlás, mint igazi lelkipÁjszor, mindig tudta, hogy az adott helyzetben mikor, melyik Álvez prioritÁst. S ezt bemutatja az, hogy mindhÁrom gyermeke aktÁ-v keresztÁny Áletet Ál, valamint unokÁji is az Ásr szolgálÁjban Állnak."

Az ünnepélyes pillanatokban Erdélyi Lászlás és felesége Ármteli szÁvvel Álltak meg az Ásr házÁjban, hogy megerősÁtsÁk 60 Áv utÁjn is házassÁjukat, Ájra kimondÁjk az igent.

Majd Tokics Imre testvértől hÁjladÁ imÁdsÁgot mondott. MegkÁszÁnve testvéreink pÁldamutatÁ ÁletÁt az Ásrnak. "ÉzUrunk, te velÁk voltÁl az Álet kÁzdelmeiben, jÁban, rosszban kitartottak egymÁjs mellett, nem hagyÁjk el

együtt, és nem hagytak el tőged sem."

Erdélyi Lászlás testvér megkérte a gyülekezet figyelmességét és szeretetét, majd így szólt az egybegyűltekhez: "Éljektek, hogy házasságunkban kedves emlékek legyenek és kevésbé emlékek."

Ilonka

nőnitől a kávéleves népnepély végén megkérdeztük: Mi volt a legfontosabb számokra az elmúlt évben? "Éljek szolgálni... és azután már minden jött magától. Az életben az embernek három célja van. Megkeresni Istent. Rátalálni. Őt szolgálni. Nekünk ez volt a legfontosabb az életben" - válaszolta.

Kávéjünk

Erdélyi Lászlásnak és kedves feleségének, hogy érezzék, az ár velük volt fiatalok éveikben úgy, mint idős napjaikban. Később minden lámpásukat a járt Atya, hogy semmi se történjen velük az ő tudta nélkül!

2012.

májcius 17-én szombat, felemelő népnepség volt ez a húsgöröl.

Á

(TIN%)